



## **Председатель СК России Александр Бастрыкин взял на контроль ход расследования уголовного дела по факту неправомερных действий медицинского персонала в отношении ветерана Великой Отечественной войны в Воронежской области**



Председатель СК России Александр Бастрыкин взял на контроль ход расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами СК России по Воронежской области по факту неправомερных действий медицинского персонала в отношении ветерана Великой Отечественной войны в Воронежской области (ст. 293 УК РФ - халатность).

По предварительным данным следствия, ветеран Великой Отечественной войны Павел Хохлов попал в медучреждение с переломом шейки бедра в феврале текущего года. При этом у сотрудников вызванной им службы «Скорой медицинской помощи» не оказалось ни



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

санитаров, чтобы перенести пожилого человека, ни переносной рентгеноустановки. В платной «скорой» нашелся аппарат, врачи наложили гипс, предложив два варианта лечения - покой дома либо госпитализация с установкой эндопротеза. Ветеран предпочел остаться дома однако через несколько дней его состояние ухудшилось и его госпитализировали в больницу. Ветерану назначили операцию, за которую его родным предложили заплатить, мотивировав тем, что в этом случае риск невыхода из наркоза значительно снизится. После отказа от платной операции ветерана попытались выписать из больницы, оставили его в учреждении только после вмешательства общественности. Во время нахождения в больнице у ветерана из одежды были похищены денежные средства в сумме 200 рублей.

Следователями уже изъята медицинская документация ветерана Великой Отечественной войны, а также другие необходимые документы из медицинского учреждения, опрошен ветеран, его сиделки, свидетели и медицинский персонал.

Александр Бастрыкин поручил следователям дать правовую оценку действиям медицинского персонала лечебного учреждения, а также оценить своевременность и качество мер по оказанию помощи ветерану, установить и привлечь виновных к предусмотренной законом ответственности.

Руководитель управления В.И. Маркин

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1037806>